

大富報

2013年(平成25年)
9月1日 星期日
第346期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的**最佳选择**
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 **03-3547-3727**

央视2013中秋晚会更亲民更好看 CCTV大富频道将全程同步转播晚会盛况

本报消息，再过半个月，将迎来2013年中秋节(公立9月19日，农历八月十五)。一年一度的中央电视台中秋大型文艺联欢晚会也将在人们的期待中拉开帷幕。CCTV大富频道将于往年一样，为广大观众增添节日欢乐，全程同步转播晚会盛况。



“梅州月中华情”——2013年中央电视台中秋晚会确定落户广东梅州，将于9月19日中秋之夜在梅州市院士广场举行。

中央电视台中秋晚会由CCTV-4组织举办，是中央电视台在“春晚”之外最大的品牌晚会，向亚洲、欧洲、美洲等100多个国家和地区现场直播，覆盖面占全球98%。

以“梅州月中华情”定名的2013年中央电视台中秋晚会，将作为2013客家文化艺术暨世界客商大会的主题晚会，由中央电视台中文国际频道总监杨刚毅任晚会总监，中央电视台著名导演周晓岚担任总导演。

日前，中央电视台“2013中秋晚会”新闻通气会在北京梅地亚中心召开。央视中文国际频道总监杨刚毅和梅州市委常委、市委宣传部长周章新分别代表晚会的主办方和举办地介绍了中秋晚会和梅州市的相关情况，导演组通报了晚会的筹备进程。

一年一度的“中央电视台中秋晚会”作为央视著名品牌节目，在连续十余年的打磨中，已经形成了鲜明的艺术风格。“中秋月圆看秋晚”已经成为海内外观众固定的收视习惯。据晚会总导演周晓岚透露，今年的中秋晚会将在继续以往歌

会形式和唯美的风格上更加欢乐、更加亲民、更加好看。

今年的中秋晚会落户在具有“世界客都”之称的广东梅州，梅州是历史上客家民系的最终形成地、聚居地和繁衍地，是全世界客家华侨的祖籍地和精神家园，分布在海外的“客家人”也是华人华侨的重要组成部分，“客家文化”更是中华文明的一个重要符号标识。这些都与中秋晚会一贯秉承的“抒发中华民族特有情感，熔铸全球华人共同记忆”的理念相辅相成，为今年秋晚的成功举办提供了保障。

为厉行“节俭办晚会”的原则，晚会导演组在演出场地的选择，港台艺人阵容的控制，舞美灯光的制作规模等多个方面都做了精简与调整，取而代之的是对晚会节目质量的精益求精，通过精美细腻的节日包装，巧妙新颖的节目编排，创意独到的节目样式吸引观众。

据悉，今年秋晚的演出现场除了保留作为中秋符号的“超级大月亮”，还将利用体育场圆形围拢看台的现有条件，将晚会现场营造成一个大的“客家围龙屋”氛围，利用一条可以直接延伸到月亮里的“山路”与朴素的客家民居、

山水田园相勾连，达到虚实结合、细节唯美的梦幻效果。

晚会由序篇《又见月圆》，上篇《月照客都》，下篇《亲情中华》，尾声《海上明月》四个部分构成。除了大家熟悉的众多明星艺人加盟之外，还将有许多近年来颇具人气的新锐面孔惊喜亮相。晚会的高潮部分，将适时开通来自海内外不同地区“分会场”的视频连线，还会邀请到充满正能量的“神秘嘉宾”到场祝福，以及观众共同参与的“现场互动”等等。

晚会将在坚持“中秋望月”的浪漫气质前提下，彰显“全民秋晚”的理念，为了吸引更多年轻观众的关注，晚会用许多时尚流行的元素与歌会样式结合，综合了歌舞、器乐、武术、杂技、木偶、戏曲、影子舞等多种艺术形式，通过强化主持人的口语化串联，节目内容的平民化视角，演出方式的草根化特征，让传统中秋充满现代色彩，在热烈与大气中寻求视觉上的新突破。

每逢佳节倍思亲，四海同唱中华情。让我们相约中秋月圆之时，欢度2013中秋节，共同关注CCTV大富频道将于9月19日晚同步播出的《梅州月中华情》中央电视台2013中秋晚会。

中国驻日大使程永华与日本前首相福田康夫就中日关系交换意见



前首相福田康夫 程永华大使

今年8月12日是《中日和平友好条约》签署35周年纪念日。据新华网消息，中国驻日本大使程永华13日在东京会见日本前首相福田康夫，共同回顾两国老一辈政治家35年前缔结《中日和平友好条约》的历史，并就当前中日关系交换了意见。

程永华大使说，在毛泽东、周恩来、邓小平以及田中角荣、大平正芳、福田康夫和园田直等老一辈政治家的共同努力下，中日两国1972年实现邦交正常化，又于1978年缔结和平友好条约，为两国关系发展奠定了坚实基础。实践证明，中日两国和平相处、友好合作是双方利益所在。对老一辈做出的贡献不能忘记，他们留下的智慧也需要得到继承和发扬。

程永华大使说，2008年，福田康夫首相与中国国家主席胡锦涛签署中日第四个政治文件，提出两国互为合作伙伴、互不构成威胁、互相支持对方和平发展，这些精神对于指导两国妥善处理当前问题、改善和发展战略互惠关系具有重要意义。他对福田父子两代为中日关系做出的贡献表示赞赏。

福田康夫说，他父亲35年前决定同中方签署和平友好条约时，遭到国内右翼政治家的强烈反对，他父亲亲自给每个反对的议员打电话，做说服工作。因为他始终认为，中日两国和平相处，对两国乃至对本地区的稳定与繁荣都具有重要意义，事实证明他的想法是对的。应该说，当时是在很困难情况下缔结了和平友好条约，两国政治家的勇气、智慧和大局观都值得后代学习。2008年签署的第四个政治文件是日中两国间已有三个文件精神的发展和内

容是一脉相承的，应该继续得到贯彻和发展，不应偏离这一方向。

谈及中日关系现状，程永华大使说，近期有关民意调查结果显示，中日两国民众对对方不持好感的比率均超过90%，与此同时，认为“对方重要，需要改善关系”的比率也超过70%。这说明，两国民众之间感情严重恶化，但又都十分重视彼此关系。双方要及时遏制两国关系中的消极倾向，克服困难，解决问题，共同努力改善两国关系。

福田康夫说，日中两国国情不同，容易产生误解和分歧。要培养积极友好的国民感情，防止狭隘民族主义情绪蔓延。应积极展开对话磋商，增进信任，推动妥善解决有关问题，改善两国关系。

亲历者谈《中日和平友好条约》缔结35周年和当前中日关系

据中国驻日使馆官网消息，在《中日和平友好条约》签署35周年纪念日之际，中国外交部前副部长、前驻日本大使徐敦信(下接第3版)



前驻日本大使 徐敦信

《中日和平友好条约》缔结35周年

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情 从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

锁定央视秋晚 相伴月圆人圆 让我们共同期待 CCTV大富 568频道

CCTV大富频道
スカパー! CH.568



2013年中央电视台中秋晚会 中国语·日本語(同声翻译) 双语播出

9月19日 21:00 CCTV1 CCTV4 CCTV大富 并机直播 CCTV大富客服电话: 03-3547-3727